        

8 m uzunluğundaki ipin her iki ucundan 65 cm kesiliyor. Geriye kaç cm ip kalır?

Bir top kumaşın önce 211 m’si, sonra 186 m’si satıldı. Geriye 19 m kumaş kaldığına göre toplam kaç m kumaş vardı?

25 cm’lik cetvel ile 8 defada ölçülebilen ipin uzunluğu kaç m’dir?



Dikdörtgen şeklindeki bir parkın uzunluğu 650 m,genişliği 250 m’dir. Bu parkın çevresini 5 tur yürüyen bir sporcu, kaç km yürümüş olur?

Bir top kumaşın uzunluğu 57 m 80 cm’dir. Sude kumaşın 7200 mm’sini kullandığına göre, geriye kaç cm kumaş kalmıştır?



                                                                 Yandaki işlemde noktalı yere gelecek sayıyı bulunuz.




Suzan’ın boyu,annesinin boyundan 200 mm 5 cm daha kısadır.Annesinin boyu 1 m 64 cm olduğuna göre Suzan’ın boyu kaç mm’dir ? 
Aşağıdaki işlemleri yapınız.

57 m 300 cm=…………………………...m

200 cm 7 mm =…………………………mm

7 km 6 m = ……………………………….m

5 km 4000 m =………………………….km
1300 mm 300 cm =…………………….cm

Ali,Suat’tan 20 cm kısa,Mahmut’tan 15 cm uzundur.Mahmut ise,Erdal’dan 18 cm uzundur.Erdal’ın boyu 132 cm ise ,Suat’ın boyu kaç cm’dir?


Bir terzi 23 m kumaşın tamamını kullanarak aynı ölçülerde 4 takım elbise dikmiştir. Terzi ,takım elbiselerin her biri için ne kadar kumaş kullanmıştır ?

 
     I- 3 metrenin                  ‘ si 130 cm 

II-  600 mm’nin 10 katı ,6 m


   III- 16 tane çeyrek metre =4 m
      

  IV-  4 tane 3 çeyrek metre =4m

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur ?
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CEVAP:670
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CEVAP:416
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CEVAP: 2
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CEVAP: 9
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CEVAP: 5060
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3 km + 40 m + 1200 cm =…………….m








CEVAP: 35062 
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CEVAP: 1390 
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CEVAP: 185
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CEVAP: 5 m 75 cm
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PUANLAMA :1 ve 2.soru 5’er puan, diğer sorular ise 10’ar puan değerindedir.





huseyinyesilot





ADI –SOYADI:…………………………………………………………………… ALDIĞI PUAN:………………….








